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Főszerkesztői beszámoló 
2013. november 30. – 2014. február 11. 
 

Általános tájékoztatás: 
Terveim szerint az utolsó félévfolyamot töltöm el a Tétékás Nyúz főszerkesztőjeként. Erről 
tájékoztattam a szerkesztőséget is, illetve nekem is vannak potenciális jelöltjeim, illetve volt, aki 
jelentkezett is a poszt iránt. 
Továbbá egy startupos és egy könyvtáras cikksorozatot indítunk az útjára rögtön a (holnapi, február 
12-i) számmal. Az előbbi ELTE-s preferenciával foglalkozna vállalkozásokkal (Ökokuka, Be-novative, 
és egy drónokkal foglalkozó csapat van tervbe véve), a másik szakcikk és szakdolgozat írásához 
nyújt segítséget – ezt az ELTE TTK Kari könyvtára kezdeményezte. 
Tematikus lapszámban szeretnék foglalkozni a Bubival (Budapesti Bicikli – MOL), a 10 éves magyar 
EU-s tagsággal, elkezdtem szervezni egy Startupestet (a BTK-n volt hasonló január 30-án), ehhez is 
szeretnék egy lapszámot csatolni, valószínűleg nem kerül átadásra a 4-es metró a félévfolyam során, 
így ez valószínűleg nem valósul meg. 
Ezzel párhuzamosan  
Az elmúlt időszak (november 30. – február 9.) 

 
Szerkesztések:      Megjelenés: 
4709-es szám szerkesztése: 2014. január 17-18.   Megjelent időben 
4801-es szám szerkesztése: 2014. február 07-08.   Megjelent időben 
 

Részletes beszámoló: 
Félévindító: 
Múlthéten pénteken és szombaton tartottam két félévindító alkalmat, ezen a szerkesztőség 
többsége megjelent (a témák azok voltak, amiket e beszámolóban is olvashattok), illetve új 
tagokkal is bővülünk/bővültünk. A félév során több tördelős tanfolyamot is tartani fogok, a 
megfelelő utódképzés miatt is, illetve ugyancsak a folyamatosságot támogatandó, egy az 
eddigieknél intenzívebb újságíró toborzásba is belefogok.  
Utolsó félévfolyam: 
Mivel lassan két éve vagyok a Tétékás Nyúz főszerkesztője úgy gondolom a vérfrissítés 
szempontjából is adekvát lenne az, hogy elköszönjek ettől a pozíciótól. Fentebb már említettem, 
hogy jelöltjeim és jelentkezőm is van, őket szeretném felkészíteni a félév során a minél 
akadálytalanabb átvételre. 
Rovatok és rendezvények (PIK): 
Szeretném, ha a startupos rovat mintául szolgálna valamelyest az egyetemi szervezetek és a Nyúz 
együttműködésére, a szinergiák ki- és felhasználására. Úgy gondolom, hogy érdemes a „Nyúzos” 
eseményeket is valamelyest tovább fejleszteni és örökíteni, erre lenne ez is egy remek alkalom. 
Valamint, tartalmilag is szeretném megújítani a szórakoztató (HÖK-Tudományos-Szórakoztató), 
rovatokat megújítani, ezen már régóta rágódom én is, és rendszeresen téma is a szerkesztőségi 
üléseken. Jelen pillanatban úgy gondolom, hogy a kulturális-kocsmai rendezvények azok, amelyek 
megújulást vihetnének a Helyvektor és a Cooltér helyére. Olyan rendezvényekről látnék szívesen 
beharangozókat, beszámolókat, mint a Cultivo vagy a Kolor programsorozatok. 
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Hirdetések:  
Hirdetésekkel kapcsolatban is szeretném tovább vinni a meglévő kapcsolatokat, 3 médiatervezővel 
vagyok kapcsolatban, emellett igyekszem a féléves tematikában foglaltakhoz keresni hirdetőket, 
szponzorokat, ahogy a múlt félév során is. 

Köszönettel, 
Török Balázs 


